



Правительство Санкт-Петербурга
Комитет по образованию Санкт-Петербургское государственное
бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«КОЛЛЕДЖ ПЕТЕРБУРГСКОЙ МОДЫ»
(СПб ГБ ПОУ КПМ)

Памятка о наступлении административной ответственности за невыполнение правил поведения при угрозе возникновения чрезвычайной ситуации.

В связи со сложившейся ситуацией в стране вступил в силу Федеральный закон ФЗ № 99 «О внесении изменений в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» от 1 апреля 2020 года, на основании которого были внесены поправки в:

КоАП РФ Статья 6.3. Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. В рамках которого, за нарушение обеспечения санитарно – эпидемиологического благополучия населения и невыполнение санитарно – гигиенических и противоэпидемических мероприятий **предусмотрено предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до пятисот рублей.** За те действия (бездействие), совершенные в период режима чрезвычайной ситуации или при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих предусмотрено **наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до сорока тысяч рублей.**

КоАП РФ Статья 20.6.1. Невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения. За невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации **предусмотрено предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до тридцати тысяч рублей.**

КоАП РФ Статья 13.15 ч.9. Злоупотребление свободой массовой информации. За распространение в сети – Интернет недостоверной информации, которая может нанести вред жизни и (или) здоровью граждан или угрозу массового нарушения общественного порядка **влечет за собой административную ответственность в виде штрафов в размере от 30 тыс. до 100 тыс. руб.**

Помните

Для оплаты штрафов должны быть выписаны официальные документы, на месте никому ничего платить не нужно, это является нарушением законодательства.

